
Borås Stad 
2024-02-22 

Kommunfullmäktige 
Motion 

Möjlighet till undervisning hemma på distans

För tre år sedan ändrades skollagen till att möjliggöra distansundervisning som särskilt stöd åt elever 
som på grund av dokumenterad medicinsk, psykisk eller social problematik inte kommer till skolan. 
De skolor som idag har tillstånd att undervisa på distans är Göteborg och Uppsala. I Göteborg har 
Palmbladsskolan fått tillstånd för 90 elever och Montessoriskolan Ellyseum har fått 40 platser. 
Platserna reserveras för den egna kommunen men kan även erbjudas för elever i andra kommuner.  

För att få tillstånd av Skolinspektionen och möjlighet att undervisa på distans behöver skolan ha 
särskild kompetens, vara stabil och ha ett tillräckligt stort elevunderlag. Sveriges kommuner och 
regioner (SKR) arbetar för att lagen ändras ytterligare så att alla skolor får möjlighet att undervisa 
elever med långvarig frånvaro på distans. 

I Borås finns hemmasittande elever i grundskolan som inte går till skolan på grund av olika orsaker. 
Orsakerna kan bland annat handla om medicinsk, psykisk eller social problematik. Frånvaron leder 
många gånger till helt uteblivna betyg och en missad skolgång. Numera avslutar 21 % av Borås 
skolors elever grundskolan utan godkända betyg. 

Under hösten 2023 hade Borås kommunala grundskolor 33 elever som var frånvarande mer än 75 %. 
Motsvarande sammanlagda elevantal i Borås friskolor är ca 12 elever. Detta betyder att det i Borås 
finns ca 45 elever som skulle kunna erbjudas undervisning på distans om Borås stad ansöker om 
tillstånd och börjar bedriva detta.  

Mot bakgrund av ovanstående föreslår Sverigedemokraterna Kommunfullmäktige besluta, 

Att Borås Stad ska undersöka möjligheten till att bedriva undervisning för elever på distans som 
särskilt stöd för elever med problematisk frånvaro, 

Att Borås Stad undersöker möjligheten att ge vissa av Borås elever, med problematisk frånvaro, 
möjligheten att få undervisning på distans via någon huvudman som har tillstånd idag. 

För Sverigedemokraterna, 

Maria Lindgren (SD) 

Ledamot  

Bilaga till § 22 Anmälningsärenden



MOTION KOMMUNFULLMÄKTIGE 
  2024-02-22 

Skylta på våra lekplatser i Borås! 

Vi har i Borås ett rökförbud på våra lekplatser. För att medvetandegöra rökförbudet behöver 
det skyltas tydligt om att det är ett förbud. Det blir en trevligare miljö för både barn och 
vuxna som befinner sig på lekplatsen. Framförallt riskerar inte barn att få i sig fimpar som 
ligger på lekplatsområdet. 

Kommunfullmäktige föreslås besluta 

att det tydligt skyltas att det råder rökning förbjuden inom lekplatsområdet, på samtliga 
lekplatser i Borås.  

Anna Christensen (M) 

Exempelbild 

Foto: Anna Christensen 

Bilaga till § 22 Anmälningsärenden



Motion 2024-02-22 
Kommunfullmäktige 

GEMENSAMT BOSTADSTORG FÖR DE KOMMUNALA BOSTADSBOLAGEN 

I dagens samhälle är det allt vanligare att människor söker förändring i sin boendesituation, vare sig 
det är på grund av arbete, studier, ändrad ekonomisk situation, familjekonstellationen förändras eller 
andra personliga omständigheter. Genomsnittligt flyttar en svensk 10-11 gånger under sin livstid. För 
hyresgäster inom de kommunala bostadsbolagen i Borås Stad kan det vara utmanande att hitta 
lämpliga byten av bostad inom kommunen, särskilt när man önskar flytta mellan stadskärnan och 
serviceorterna. 

För att få byta lägenhet krävs hyresvärdens eller hyresnämndens godkännande. För att ha rätt till ett 
lägenhetsbyte behöver hyresgästen ha så kallat beaktansvärda skäl, om inget annat avtalats. Rätten 
att byta lägenhet är reglerad i hyreslagen. Beaktansvärda skäl kan vara ändrade familjeförhållanden, 
ändrade ekonomiska förhållanden samt studier eller arbete på annan ort. 

Borås Stads största bostadsbolag Bostäder i Borås har redan idag ett ”bostadstorg” med syfte att 
hyresgäster i behov av bostadsbyte ska kunna finna varandra, vilket har varit till nytta för bolagets 
hyresgäster. Genom att utvidga konceptet till att omfatta alla kommunala bostadsbolag i Borås Stad 
kan vi skapa ännu större möjligheter för invånarna. Genom att samla alla kommunala bostadsbolag 
på en plattform ökar effektiviteten i bostadsbytesprocessen, vilket sparar både tid och resurser för 
våra hyresgäster såväl som för bostadsbolagen. För hyresgäster som önskar flytta mellan stadskärnan 
och serviceorterna erbjuder ett gemensamt bostadstorg möjligheten att enklare finna ett möjligt 
direktbyte av bostad, vilket kan vara en snabbare och smidigare lösning jämfört med att söka nytt 
boende genom att enbart ställa sig på nytt i bostadskön. Att börja om i bostadskön tar tid och det är 
inte alltid en hyresgäst som fått förändrade förutsättningar i livet har den tiden. 

Vi Kristdemokrater föreslår utvecklandet och införandet av ett gemensamt bostadstorg för alla 
kommunala bostadsbolag i Borås Stad. Bostadstorget ska vara en digital plattform där hyresgäster 
kan lägga upp annonser om sina bostäder och söka efter andra hyresgäster att byta bostad med. 
Syftet med detta initiativ är att utöka och förenkla möjligheterna för hyresgästerna att finna vägen 
till en ny bostad inom kommunens alla bostadsområden och serviceorter inom de kommunala 
bostadsbolagen.  

Vi har även gått in i en tid där bostadsbrist inte längre råder, våra bostadsbolag har direktiv om 
affärsmässighet och den tid som vi nu befinner oss i innebär att bolagen behöver finna nya vägar för 
att lyckas behålla befintliga hyresgäster även när de är i behov av att byta bostad. 

Kommunfullmäktige förslås besluta att ge Bostäder i Borås AB, AB Toarpshus, Viskaforshem 
AB, AB Sandhultsbostäder och Fristadbostäder AB i uppdrag  

- Att skapa en gemensam digital plattform där hyresgäster kan annonsera sin bostad
för bostadsbyte enligt motionens intentioner.

För Kristdemokraterna 
Helena Ishizaki 

Bilaga till § 22 Anmälningsärenden



Motion 2024-02-22 
Kommunfullmäktige 

ÖKAD KONTAKT MELLAN HEM OCH SKOLA 

Vi står inför en oroande utveckling i Borås Stads skolor. Anmälningar om kränkningar, 
incidentrapporter samt hot och våld ökar stadigt genom åren. Något som är oerhört alarmerande är 
att färre och färre elever har behörighet att ansöka till gymnasiet när de slutar högstadiet. 

Föräldrars engagemang och delaktighet i sina barns skolgång har visat sig vara av avgörande 
betydelse för barns trivsel, lärande och utveckling. Genom att skapa möjligheter för föräldrar att få 
ökad insyn i barnens vardag i skolan kan vi främja en närmare samverkan mellan hem och skola samt 
öka förståelsen för både personals samt barns behov och utmaningar.  

Redan idag finns möjligheten inom Borås Stads grundskoleverksamhet för föräldrar att höra av sig till 
skolorna för att fråga om de kan närvara under barnens skoltid vid något tillfälle. Men allt för ofta 
känner många föräldrar inte till denna möjlighet. Det kan även vara så att barn något högre upp i 
åldrarna kan uppleva det jobbigt att endast deras förälder är på plats under en skoldag. Detta skulle 
ett införande av så kallat ”Öppet hus” och en inbjudan till alla föräldrar under särskilt utpekade dagar 
kunna avhjälpa. 

Genom att arbeta för ökad kontakt mellan hem och skola i Borås Stads skolor ger vi föräldrar bättre 
möjlighet att aktivt engagera sig i sina barns skolgång och skapa en närmare dialog med skolan. 
Genom att öka föräldrars insyn i verksamheten kan vi tillsammans skapa bättre förståelse och 
förutsättningar för barnens lärande och utveckling. Regelbunden information om att det finns 
möjlighet att närvara under skoltid samt att anordna Öppet Hus är enkla åtgärder som kan ha 
långsiktigt positiva effekter för kommunikationen mellan både barn, föräldrar och skola. Detta kan på 
sikt lägga grunden för god dialog även under resten av skolåret, därför anser vi Kristdemokrater att 
Borås Stad ska ta ytterligare steg för att förbättra kontakten mellan hem och skola. Framförallt kan 
ökad dialog med hemmen bidra till att barnen får mer stöttning i sitt skolarbete och därigenom får 
bättre förutsättningar att gå ur grundskolan med behörighet till gymnasiet. 

Kommunfullmäktige föreslås besluta att ge Grundskolenämnden i uppdrag 

- Att förbättra informationen och tillgängligheten kring möjligheten för föräldrar att närvara
under skoltid genom att med regelbundenhet tydligt kommunicera detta via skolornas
digitala plattformar, brev hem eller andra lämpliga kanaler.

- Att erbjuda regelbundna Öppet Hus-dagar i skolorna där alla föräldrar ges möjlighet att delta.
- Att Borås Stad genomför en utvärdering av detta efter det första året och eventuellt gör

nödvändiga anpassningar för att säkerställa att målen med initiativet uppnås.

För Kristdemokraterna 

Helena Ishizaki 
Lisa Berglund 
Alexandra Florén 

Bilaga till § 22 Anmälningsärenden



Fråga 2024-02-22 
Kommunfullmäktige 

UPPBRYTNING AV KLASSER F-6 

Genom lokalmedia kan vi ta del av rapporter om oroligheter på en del grundskolor i Borås. Vi kan 
även konstatera att antalet incidentrapporter, kränkningsanmälningar samt anmälningar kring hot 
och våld ökat de senaste åren. En oroande uppgift är även att färre elever har behörighet att söka till 
gymnasiet när de slutar högstadiet.  

Något vi gemensamt ständigt återkommer till i debatten är vikten av trygghet för barnen genom 
deras skolgång. Trygghet har många aspekter och kan därmed innebära olika saker även när vi pratar 
om skolan. Något som verksamheten direkt kan påverka är dock trygghet vad gäller att hålla klasser 
intakta under skolgången vad gäller tiden mellan Förskoleklass till grundskolans år 6. Detta är en tid 
då mycket nytt händer i barnens liv, allt från skolstarten i sig när de kommer från förskolan till det 
stora steget som sker när de börjar mellanstadiet där de exempelvis inte längre har klasslärare och 
det egna ansvaret dessutom ökar. Detta är en tid då barnen utvecklas i sig själva, utvecklar sin sociala 
förmåga och finner sina gemenskaper.  

Att hålla klasser intakta i låg- och mellanstadieåldern kan vara positivt bidragande till att eleverna kan 
fokusera på skolarbetet istället för att fokus under denna tid behöver riktas mot att finna nya 
grupperingar, vänner och att finna sitt sammanhang de sociala gemenskaperna.  

Mot bakgrund av ovan vill jag fråga ansvarigt kommunalråd Anna Svalander (L): 

- Bedömer du att det är gynnsamt för barnens skolgång att klasser systematiskt ombildas under
dessa år?

Helena Ishizaki (KD) 

Bilaga till § 24 Inkomna interpellationer, frågor samt svar på frågor



Fråga Kristdemokraterna 
Kommunfullmäktige 2024-02-22 

Fråga om nya isytor 

Den 24 mars 2022 beslutade Kommunfullmäktige om nya isytor i Borås. I beslutsunderlaget framgår 
att huvudinriktning för den nya ishallen främst är att tillgodose Borås konståkningsverksamhet. 
”Ytorna omfattar två fullstora isytor där en är anpassad för att kunna spela ishockey vid behov”.  

Efter att den tidigare fastighetsägaren dragit sig ur, beslutade Kommunfullmäktige att köpa tomten 
och bygga i egen regi. På Borås Stads hemsida meddelande man då att ”Hallen kommer att kunna 
användas till både konståkning och ishockey, men konståkning kommer att vara den prioriterade 
idrotten i hallen. En av isytorna anpassas för att kunna spela ishockey på vid behov.”  

Bygget av ishallen är nu i full gång. Borås konståkningsverksamhet ser med spänd förväntan fram 
emot att få en isyta som är anpassad efter konståkning och konståkningsföreningarnas önskemål. Det 
vill säga en isyta utan sarg, som täcker verksamhetens övriga behov med allt ifrån speglar på isen och 
fallskydd. 

Med anledning av ovan vill jag ställa följande frågor till ansvarigt kommunalråd, Ylva Lengberg (S): 

- Kommer konståkning vara den prioriterade idrotten i den nya ishallen?

- Kommer då en av de två isytorna att vara helt anpassad för konståkning? Det vill säga en
isyta utan till exempel sarg, med speglar och fallskydd?

Niklas Arvidsson (KD) 

Bilaga till § 24 Inkomna interpellationer, frågor samt svar på frågor



Interpellation 2024-02-22 
Kommunfullmäktige 

INTERPELLATION – Åtgärder mot trångboddhet 

Enligt statistik från SCB fortsätter trångboddheten i Borås stad att vara högre procentuellt jämfört 
med många andra städer, såväl enligt norm 2 som norm 3. Hässleholmen Väst och Norrby i Borås är 
två av Sveriges mest trångbodda områden. Det befaras också finnas en trångboddhet som inte fångas 
upp i statistiken, bland personer som av olika skäl inte är folkbokförda på den adress där de bor.  

Tillgång till ett eget rum för ro och avskildhet vid läxläsning och skolarbete kan vara en viktig 
förutsättning för goda studieresultat. Forskning har visat att barn från trångbodda hem presterar 
sämre i skolan. I Borås visar undersökningar tydligt på att barn på Norrby och Hässleholmen i lägre 
utsträckning än övriga områden har tillgång till ett eget rum i hemmet. Dessa områden består till 
stora delar av bostäder som Bostäder i Borås tillhandahåller. 

Ett aktivt arbete mot trångboddhet är angeläget av flera anledningar, inte minst för situationen för 
de som bor trångbott. Men det kan också leda till att direkta oegentligheter uppdagas. Det kan till 
exempel vara madrassuthyrning där en legal lägenhetsinnehavare hyr ut madrasser till personer i 
behov av det och samtidigt bor kvar i lägenheten. Det kan vara olovlig andrahandsuthyrning/ 
svartkontrakt där lägenhetsinnehavaren inte bor kvar i lägenheten. Eller ren handel med 
folkbokföringsadresser.  

I en revisionsrapport om Borås Stads arbete mot trångboddhet uppger AB Bostäder att det är få som 
hör av sig till bolaget för att man upplever att man är trångbodd. Man anger vidare att det var ”en 
mer aktuell fråga under åren 2015 till 2017”. I en intervju med Borås Tidning om ämnet, anger en 
företrädare för bolaget att ”Under 2023 har vi bara haft kontakt med ett fåtal familjer som anser att 
de behöver ett större boende på grund av just trångboddhet. Så ja, statistiken visar på trångboddhet, 
men våra hyresgäster uppfattar det inte alltid på samma sätt.” 

Den bilden motsägs, förutom av statistiken från SCB, även av vad som framkom i lägesbild Norrby 
som var en lägesbild framtagen av CKS under 2019 som bland annat berörde trångboddheten och 
den olovliga andrahandsuthyrningen på området. Man jämförde bland annat uppgifter från 
folkbokföringen med AB Bostäders lägenhetsregister och kunde då konstatera att hela 265 
lägenheter var trångbodda enligt Boverkets trångboddhetsnorm 2. Det ska tilläggas att bolaget inte 
har någon möjlighet att ta fram uppgifter om hur många barn som är folkbokförda på adressen. 
Vilket gör att trångboddheten kan vara än större. 

I revisionsrapporten framkommer det att Bostäder i Borås för några år sedan påbörjade ett projekt 
med syfte att presentera en strategi för hur bolaget ska förebygga trångboddhet och lösa den 
befintliga trångboddheten i beståndet. I intervjuer anger dock anställda i bolaget att bolaget inte har 
någon framtagen strategi mot trångboddhet.  

Bolaget har inte heller genomfört en heltäckande kartläggning av förekomsten av trångboddhet i 
hela sitt bestånd. Övriga kommunala bostadsbolag har inte heller genomfört en sådan kartläggning, 
då de inte upplever att förekommer trångboddhet i deras bestånd. 

AB Bostäder bifogar hyresregler om antal personer per lägenhet vid uthyrning, men har inte några 
upprättade rutiner och riktlinjer för hur bolaget ska agera när de får indikation på att det bor för 
många personer i en lägenhet i beståndet. Övriga bostadsbolags hyresregler inkluderar inte regler 
kring antal personer per lägenhet och de har inte heller några rutiner eller riktlinjer på området. 

Bilaga till § 24 Inkomna interpellationer, frågor samt svar på frågor



Interpellation 2024-02-22 
Kommunfullmäktige 

Mot bakgrund av ovanstående vill jag ställa följande frågor till ansvarigt kommunalråd 

1. Är du tillfreds med våra kommunala bostadsbolags arbete mot trångboddhet?

2. Är du också av åsikten att trångboddhet inte är en lika aktuell fråga idag, som det var var
mellan år 2015 till 2017, till följd av att det är få hyresgäster som hör av sig till våra
kommunala bostadsbolag och uppger att de är trångbodda?

3. Har AB Bostäder någon strategi för hur bolaget ska förebygga trångboddhet och lösa den
befintliga trångboddheten i sitt bestånd?

4. Hur arbetar våra kommunala bostadsbolag för att förhindra madrassuthyrning, olovlig
andrahandsuthyrning och handel med folkbokföringsadresser i allmännyttans
bostadsbestånd?

5. Vilka åtgärder ämnar styret vidta för att Borås att motverka trångboddheten i Borås och mer
specifikt för att Hässleholmen Väst och Norrby inte ska fortsätta vara två av Sveriges mest
trångbodda områden?

Niklas Arvidsson (KD) 

Bilaga till § 24 Inkomna interpellationer, frågor samt svar på frågor



Borås 
2024-02-22 

Kommunfullmäktige 
Fråga 

Hur går det med Borås Stads miljöarbete? 

År 2019 åtog sig Borås stad, efter en omröstning i Borås fullmäktige att anta en 
koldioxidbudget, som skulle utgå från en bifogad rapport. Enligt den bifogade rapporten 
förespråkades en minskning av utsläppen av koldioxid med 16 procent per år. Och om 
sänkningarna drog ut på tiden skulle man istället behöva minska utsläppen ännu mer fram 
till 2030, enligt det budget-tänk som då presenterades. Och som fortfarande av allt att döma 
gäller. 

Det framgick med önskvärd tydlighet under debatten att vi i Sverigedemokraterna var 
kritiska. Matematiken ger vid handen att utsläppen skulle halveras på fyra år, en uträkning 
som dåvarande kommunalrådet Tom Andersson (MP) ställde sig bakom och som 
rapporterades i rikstäckande media. 

Nu har fyra år gått. All tillgänglig information, inklusive de klimatrapporter som faktiskt har 
publicerats, ger vid handen att Sverigedemokraternas kritik år 2019 var korrekt. 

1. Målet är svårt att nå. Inget tyder på att Borås stad ens skulle vara i närheten av
ett ens vara halvvägs med denna förväntade halvering.
2. De kommunala utsläppen är svåra att mäta. Detta konstateras i
klimatrapporterna.
3. Kommunen saknar rådighet över de beslut som skulle behöva tas för att på
riktigt försöka nå målen. Ni har ingen effektiv verktygslåda att ta till när målen
kraschar.

I den senaste klimatrapporten konstateras att utsläppen är svåra att sammanställa på grund 
av ”begränsade personalresurser”. Icke desto mindre föreslås nya projekt i form av 
deltagande i ”Klimatriksdagen”, vilket ska ta just personella resurser i anspråk. 

Mot bakgrund av ovanstående vill jag fråga ansvarigt kommunalråd, 

1. Hur går det? När kommer halveringen av utsläppen från 2019? Hur mycket
måste utsläppen minska nu för att Borås stad ska hålla koldioxidbudgeten till 2030?
2. Är det lämpligt att initiera nya projekt medan klimatrapporterna förblir
ofullständiga på grund av personalbrist?

För Sverigedemokraterna, 

Tomas Brandberg (SD) 
Ledamot, kommunfullmäktige 

Bilaga till § 24 Inkomna interpellationer, frågor samt svar på frågor



Borås Stad 
Kommunfullmäktige 

2024-02-22 
Interpellation 

Hot och våld i skolan 

Skolans elever och personal omfattas av Arbetsmiljölagen. Enligt AML 1 kap1§ är lagens ändamål att 
förebygga ohälsa och olycksfall och i övrigt uppnå en god arbetsmiljö. Enligt AML 2 kap 1§ ska 
arbetsförhållandena anpassas till människors olika förutsättningar i fysiskt och psykiskt avseende. 

Det finns flera skolor i Borås som har stora brister och risker i arbetsmiljön och många elever och 
lärare som far illa. 

I Borås Tidning har man måndag 23/10 kunnat ta del av hur elever på Dalsjöskolan har kunnat gå in i 
ett klassrum på lektionstid, hämtat ut en elev därifrån och misshandlat eleven. Det står också om en 
elev som hotade en lärare med misshandel och våldtäkt efter att ha blivit tillsagd att ta av jackan i 
matsalen. Det finns ett stort antal anmälningar om hotfulla och våldsamma incidenter på 
Dalsjöskolan men även på andra skolor i Borås. 

Flera lärare vågar inte längre säga till elever som bråkar eller beter sig illa. Man klarar på vissa skolor 
inte längre av att hålla den ordning och trygghet som behövs för att upprätthålla en säker och god 
arbetsmiljö i skolan. Resultaten för elever som har slutat grundskolan i Borås är nedslående. Ca 21 % 
av eleverna är inte godkända när de slutar nian. En otrygg skola medverkar till dåliga studieresultat. 

Det finns elever som lider av psykisk ohälsa. Stressen och otryggheten i skolan är en stor bidragande 
faktor. Att bli mobbad, slagen och trakasserad utan att få hjälp kan leda till depression och självmord 
bland barn. Borås stad måste ta tag i denna situation nu. Att fortsätta vända bort huvudet och blunda 
löser inga problem. 

Ett bra sätt att starta en akutskola för elever som hotar, slår och trakasserar andra elever och lärare. 
En utbildningsenhet för att elever ska få utbildning utanför den egna skolenheten. Skolverket utlyser 
statsbidrag för 2024 med ansökningstid 15/1 till 15/2 2024. Statsbidraget är till för att starta 
akutskola och för personalkostnader. Anslaget är 50 miljoner kronor. 

Mot bakgrund av ovanstående ställer jag följande frågor till kommunalrådet Anna Svalander: 

Hur ser de styrandes strategi ut för att hantera situationen och de elever som destruktivt påverkar 
arbetsmiljön genom att hota, slå och trakassera andra elever och lärare på sin ordinarie skola? 

Har de styrande sett till att Borås ansökt om de statliga medel som finns att få gällande att starta en 
r4esursskola och anställa fler specialpedagoger?  

För Sverigedemokraterna, 

Maria Lindgren (SD) 

Ledamot  

Bilaga till § 24 Inkomna interpellationer, frågor samt svar på frågor



Protokollsanteckning till Kommunstyrelsens sammanträde 2024-01-15: 

MK1: Svar på motion av Stefan Lindborg (V): Ta fram ett 
klimatramverk 

Vänsterpartiet kan acceptera att motionen föreslås besvarad med hänvisning till den organisation för 
miljö- och klimatarbetet som har etablerats sedan motionen skrevs. Att vi accepterar besvarandet 
ska däremot inte tolkas som att vi känner oss tillfreds med denna process, utan snarare som att vi vill 
ge den en chans och därefter utvärdera om nya ställningstaganden behövs. Särskilt behöver följande 
bevakas menar vi: 

- Även i samband med 2023 års Klimatrapport är det tio nämnder och styrelser som inte har
skickat in sin handlingsplan. Detta menar vi inte är godkänt och behöver följas upp från den
politiska ledningen.

- Är åtagandena i handlingsplanerna tillräckliga för att ta oss närmare de mål staden har för
klimatomställningen? En sådan samlad bedömning behöver göras.

- Hur följs det upp att nämnder och bolag faktiskt genomför de åtgärder som beskrivs i
handlingsplanerna? Vidare behöver det följas upp om de aktiviteter som genomförs når
förväntad effekt.

Med hänvisning till att energi- och klimatstrategin ska revideras under 2024 kommer Vänsterpartiet 
att återkomma i frågan om ett ramverk för klimatarbetet. 

För Vänsterpartiet i Kommunstyrelsen 

Stefan Lindborg och Anne Rapinoja 

Bilaga till § 40 Svar på motion av Stefan Lindborg (V): Ta fram ett klimatramverk
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